

海信科龙： 从产品高效到全程低碳

低碳经济越来越受到企业和全社会的关注,作为中国以科技著称的家电企业,海信科龙早在14年前就已经研发生产了节能省电、高效低碳的产品,创造或者刷新中国乃至世界的能效纪录,成为中国低碳环保型家电企业的一面旗帜。中国家电研究院院长邴旭卫指出,海信科龙提出了“全程低碳”的创新概念,为中国家电行业绿色、环保的国际化做出了表率。 晚报记者 朱江华

成功重组助推“全程低碳”计划

3月26日,海信科龙购买母公司青岛海信空调有限公司白电资产的方案获得中国证监会批复,海信科龙总裁周小天博士在接受采访时,海信科龙利用实施资产重组的机会,加快整合旗下海信空调、海信冰箱、容声冰箱、科龙空调、海信洗衣机的生产、研发和营销平台,全面加速实施“绿色低碳”产业布局,已经率先实现全线产品的全氟和高效节能,也将率先实现全面停产低能效冰箱、空调产品,在企业运营的环节也推行绿色环保,不仅是在技术、产品材料和生产管理上低碳化,全面采用可回收材料。

周小天博士介绍说,海信科龙有多项技术储备和领先的高效节能产品,在绿色环保的推动方面决策早,措施也果断。海信空调从去年10月份开始已基本停止了四级以下能效变频空调的生产,同时停止生产二级以下能效的定速空调。科龙空调二级以下能效定速空调原计划从今年6月份开始停止,现也提前至4月份实施。海信科龙已成为我国第一家全面停产二级(含二级)以下能效定速空调和四级(含四级)以下能效变频空调的企业。

中国家电研究院院长邴旭卫指出,普及节能家电对改善地球环境具有巨大意义。以容声第五代节能明星冰箱为例,该产品日耗电量仅为0.25度,与五级能效产品相比,其单台日节电量为1.02度,一年省电372度,按节省1度电减排0.99千克二氧化碳计算,相当于减排368千克二氧化碳。据《全民节能减排手册》:

一棵树一年可吸收18.3千克二氧化碳,进行简单的等量代换可以发现,1台容声冰箱1年减排的二氧化碳比20棵大树吸收的二氧化碳还多。以海信科龙1000万台的冰箱产能计算,理论上相当于其每年可为地球种植2亿棵大树。

战略先行14年,环保科技成绿阴

海信科龙是中国最早提出并坚持研发和推广高效节能家电产品的企业之一。

早在14年前,在行业对变频为代表的节能家电未取得共识前,海信科龙就率先决定进军变频家电产业,始终坚持研发变频前沿技术和实现变频技术产业化不动摇。截至目前,海信空调开发的直流变频产品已实现了六次换代升级,并且多次打破变频空调节能纪录。海信变频变频技术也成功地应用到冰箱产品上,从2004年推出中国第一台矢量变频冰箱以来,海信矢量变频冰箱不断升级换代,产品从最初的两门到三门,再发展到了今天的五门、六门,引领变频冰箱发展潮流。今年2月份,韩国权威媒体《It times》报道,在韩国2009最节能家电评比中,中国海信研发制造的HFD-1891LC电冰箱被评为500升以下最节能冰箱第一名。这是海信冰箱继在北美、欧洲获得广泛好评后,再次获得权威认可。

因为海信科龙在变频核心技术研发上不断取得开拓性成就,2008年12月,国家标准委员会在海信设立变频标准分委会,由海信担任秘书长单位,牵头制定变频控制器国家标准。



这年头,越来越多的人开始关注“星座”这个话题。随着人们对星座的认同,每个星座的性格特征也被勾勒得越来越鲜明,无论工作生活,恋爱交友,“星座”已经逐渐演变为了解彼此的重要标准。

于是,层出不穷的星座专家开始著写星座书籍,所有的网站也都不约而同开辟了星座专栏……那么,你是否真的在这些雷同的星座介绍中有所共鸣呢?是否真正了解你想关心的那个星座呢?为您生动描绘星座日记,从平凡的生活中,展现不同星座的个性特点,看看是不是有你的影子呢? 樊无敌

双子男(生日:5月21日~6月21日)

【性格特点:贪玩、八卦、爱新潮、恶作剧】

自从发现公司新来的实习MM跟我住同一小区,我开始隔空眺望她那单元:嗨!时尚达人哪!阳台上花花绿绿的衣裙晾得琳琅满目!观察久了,都能猜出她每天会换什么衣服,开过几次玩笑后,我成了她口中的“偷窥狂”。后来邀请MM到家中做客,见她对着我的博世“沙滩晒”洗干一体机惊叹“难怪从不见你在阳台上晾衣服”,才知道原来MM也在偷窥我!哈哈!再后来,陪她去买新洗衣机,我眉飞色舞口若悬河:“普通烘干机会导致洗衣机内残留衣服绒毛,用得多了,就必须自己去清理洗衣机,博世就不同啦,不仅每次都帮你衣服洗干净烘干爽,更能额外自动清洁洗衣机内残留的衣服绒毛,一步搞定,省出多少时间和精力去干别的呀,所以潮人都用博世啦!”再后来,跟我买同款洗衣机的小美女,被我升级成了现任女朋友……

白羊女(生日:3月21日~4月19日)

【性格特点:冲动、火爆、急脾气、爱指挥】

本周末全家大扫除!掸灰、擦窗、拖地板,三下五除二就完工!唯独攒了2周的脏衣服,洗衣机一锅塞不下,只能分门别类,排队进场——

急也没用啊!那么一大堆要清洗晾晒,不知道得忙到猴年马月了!等等!刚才那电视广告给我回放一下!博世“沙滩晒”洗干一体机——7公斤超大容量?那我的脏衣服不就可以一锅端啦!自动控制无水烘干?那就不用“洗手间——阳台”地“往返跑”晾衣服了!还能自动清洁洗衣机内残留绒毛?那不是省去了烦心的清理洗衣机的浩大工程!

金牛女(生日:4月20日~5月20日)

【性格特点:节约、谨慎、保守、慢郎中】

南方的天气,一年到头潮湿得要命。要是赶上个阴天下雨,洗好的衣服怎么都晾不干!早就想买台带烘干的洗衣机了,可研究了大半年,发现市场上的洗衣机都是用冷水降温来烘干!我的天!那得浪费多少水呀?还是不赶这时髦了!买家电,可不能盲目追潮赶前卫,要算算使用成本的!咦?听说博世有款“沙滩晒”洗干一体机,不用进水也能烘干,是不是真的呀?等我研究研究:不会是广告噱头吧?功能这么全,不会影响性能吧?容量够大吗?恩,好!要买就买超大容量的——全家衣服一起洗,能省好多水电费!

哇塞太酷了!老公!换衣服!出门!现在就去给我抱一台回来!

与「星座」男女有关的故事

博世「沙滩晒」洗干一体机

方太引领厨房 “低碳一族”生活新方式

如果乘飞机旅行2000公里,那么你就排放了278千克的二氧化碳;如果用了100度电,那么你就排放了78.5千克二氧化碳;如果你自驾车消耗了100公升汽油,那么你就排放了270千克二氧化碳……不知何时起,我们的生活开始用“碳”来计算。

都市中“低碳一族”队伍日益壮大,“低碳”之风席卷全球。2010上海世博会参展国家频频打出低碳环保的展馆建筑理念;向来奢华无比的时尚界也吹起了低碳环保风;在家居装修业里也吹起了一阵低碳环保装修风,甚至如厨电行业领军者方太,也顺势推出了低碳型吸油烟机。可以说,低碳生活离我们并不遥远。这些“低碳一族”的生活方式与理念,不仅十分环保,更掀起了一波又一波的低碳生活潮流。 晚报记者 樊无敌

厨房也是排碳大户

最能体现低碳生活的自然是每个人的日常作息。不少年轻白领这样实践着他们的低碳行动:上超市买菜会自备环保袋;在夏季将空调调高1℃;用淘米、洗菜的水集中浇花;减少使用一次性餐具筷子……他们中的很多人为了减少碳排放,尽量减少外出逛街吃饭,而把更多的时间选择在家下厨。

其实,厨房也是个排碳大户——许多超大型厨房电器在生产和使用过程中会消耗大量高含碳原材料以及石油,变相增加了二氧化碳的排放;煎炒烹炸产生的呛鼻油烟四处飘散,污染了洁净空气;油烟让厨房到处油渍斑斑,清洁起来不仅麻烦而且还费水费电。

那么,厨房的低碳生活,如何打造呢?对此,“低碳一族”颇有心得,比如:下厨时,用大火比用小火烹调时间短,可以减少热量散失。但也不宜让火超出锅底,以免浪费燃气。夏季气温高,烧开水前不加盖,让比空气温度低的水与空气进行热交换,等自然升温至空气温度时再加盖烧水,可省燃气。烧煮前,先擦干锅外的水滴,能够煮的食物尽量不用蒸的方法烹饪,不易煮烂的食品用高压锅或无油烟不锈钢锅烧煮、加热熟食食用微波炉等方法,也都有助于节省燃气。

方太受“低碳一族”青睐

对于厨电的选择,他们也别具一格,在挑选时总是特别关注体积小、节能环保、便于清

洁的厨房电器。与此相呼应,不少国内厨电厂商切合时下低碳环保的热点,打出环保低碳新概念,一系列低耗能、小巧易洁的厨房电器成为市场推广重点。其中,有一款吸油烟机新品受到了“低碳一族”们的极大关注和追捧。

这款JX07/08侧吸式吸油烟机,来自嵌入式厨房专家方太的低碳力作,不但吸烟效果惊人,在节能环保上更令人耳目一新。从外观上看,它格外小巧的体型,特别适合年轻人的新居小厨房使用。再反观它的功能设计,通过创新V型导烟板的运用和“导烟吸附”的技术优势。开启烟机后立刻实现三维立体进风,当腾起的油烟被拉拢靠近吸油烟机时,油烟会乖乖地被吸附在V型导烟板上面,并随着导烟板表面有序上升,一丝不漏的被引导着快速吸净。

它不仅尽吸油烟减少了污气排放,整机表面无螺钉设计,美观的同时让清洁也省力不少。吸力强劲,易洁小巧,它在无形中为厨房节约了能源资源,有效地减少了碳排放。这也正是方太JX07/08侧吸式吸油烟机受到“低碳一族”青睐的原因。

从低碳厨房开始,低碳社区、低碳城市、低碳经济、低碳社会……“低碳”理念已经渗透到每一个地球居民生活的分分秒秒。尤其是低碳厨房的倡导,让我们在享受一个有品质、够环保的生活方式的同时,更收获了一种热爱生活的全新态度。

志高掀起“低碳空调普及”风暴

五一黄金周来临,空调行业在一片“价格战”、“变频战”的硝烟弥漫中,志高强势掀起“低碳空调普及”风暴,凭借低碳、节能、环保、高性价比的产品利器,在今年五一市场异军突起,独领风骚。

入世博助大运 志高低碳领风骚

志高近期成为深圳2011世界大学生运动会独家空调供应商,充分显示了企业在节能低碳、健康环保方面的综合实力,其中为大运会量身打造的“低碳王”空调,杀菌除尘率高达90%、噪音值仅20分贝、5.0变频超能效比更是刷新行业纪录,为运动员提供清凉舒适健康的环境之余,也为成功举办一届低碳环保的大运会增添了光彩。

1级能效霸主 推动低碳生活普及

低碳化潮流除国家政策导向外,志高等领军企业也发挥了重要的作用。国家节能惠民工程志高一能效产品中型号403个,占中标总数的21%,位居各大品牌之首。其中三超王系列是目前空调品类中最高端的产品,它很好的诠释了成功人士象征的意义,志高三超王的上市,

也改变了空调市场上无真正健康空调的局面。

真正为广大消费者熟知并认可的是健康宝系列,他是志高公司出口欧洲市场的主力机型,款式简洁、大方。同时,这款一级能效产品,只卖五级能效的价格,真正给消费者带来实实在在的实惠。

据了解,志高空调前期向河南投放20万套一级能效空调,“低碳王”、“三超王”、“朗月之光”、“北奥之光”、“变频丽人”等一系列高能效低碳精品空调集体登场,产品丰富、型号齐全、价格一步到位。还未到五一假期,这些货源已被预订一空,志高总部又临时从其他地方紧急调货至河南市场,争取满足河南消费者的需求,真正让广大消费者更轻松提前享受到低碳生活!

晚报记者 樊无敌

神州三环燃气灶将热效率提高42%

目前生活中使用灶具火力不大,烹饪时间长。营养学专家认为,如果烹饪的灶具加热效果不足,食物在较长的“加热”过程中“闷熟”,食物中所含营养被大量破坏,但一味追求营养而缩短“加热”时间,食物又会未煮熟而不卫生。

中国改革开放二十多年,我们的经济生活有了巨大改善,虽然现在人们想吃什么都可以吃到,但还有很多人因为营养问题产生了身体不适。究其原因,中国人的营养摄入不足,和中国人使用的灶具和烹饪方式有关。

看来低热负荷灶具火力弱,是导致国人营养摄入不足的罪魁祸首。针对这个现状,中国大火力灶的真祖企业——广东神州燃气用具有

限公司研发出三环火高效营养燃气灶,能对食物中所含的维生素、氨基酸、脂肪酸进行保护。

神州三环火营养灶独创了三环喷气燃烧,将灶具热负荷提高到5.2KW,对于目前国内市场上大多数燃气灶具热负荷在2.5KW~3.5KW之间,神州三环火燃气灶比普通燃气灶热效率要提高42%左右,火力迅猛、烹饪快捷,既能保证食物的美味,又避免食物在高温下反复煎炒营养流失,是一款高效营养灶。

为纪念神州公司为第11届北京奥运会研制“亚运之光”火炬、火种盒,神州三环火营养灶导入了“亚运圣火火炬”的燃烧工艺,并推出“神州亚运圣火纪念版”在全国上市。 晚报记者 樊无敌